

ட்வின்டெக் ஹெல்த்கேர் அகாடமியின் வலி மேலாண்மை குறித்த ஒரு நாள் சிறப்பு கருத்தரங்கம்; 200க்கும் மேற்பட்டோர் பங்கேற்பு

<https://www.hindutamil.in/news/tamilnadu/525877-a-one-day-special-symposium-on-pain-management-at-twintech-healthcare-academy-over-200-participants.html>



ட்வின்டெக் ஹெல்த்கேர் அகாடமி மற்றும் ஆர்.எம்.டி வலி மற்றும் நோய்த்தடுப்பு பராமரிப்பு மையம் இணைந்து வலி மேலாண்மை மற்றும் நோய்த்தடுப்பு பராமரிப்பு முன்னேற்றங்கள் குறித்து ஒரு நாள் சிறப்பு கருத்தரங்கத்தை சென்னையில் இன்று நடத்தின. இதில் 200க்கும் மேற்பட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.



சென்னை அண்ணா பல்கலைக்கழக வளாகத்தில் உள்ள தமிழ் மெய்நிகர் அகாடமியில் நடைபெற்ற இக்கருத்தரங்கில் மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள், ஆலோசகர்கள், சாப்ளின்கள், மருத்துவ மாணவர்கள், சமூக பணியாளர்கள் / சமூக பணி மாணவர்கள் என 200க்கும் மேற்பட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.

தமிழக பாலியாட்டிவ் கேர் சொசைட்டி தலைவர் டி.மோகனசுந்தரம் இக்கருத்தரங்கைத் தொடங்கி வைத்தார். ஐ.சி.யு.களில் நோய்த்தடுப்பு சிகிச்சை, வலி மேலாண்மை மற்றும் நோய்த்தடுப்பு பராமரிப்பு பற்றிய கண்ணோட்டம், நோய்த்தடுப்பு சிகிச்சை மற்றும் மொத்த வலி பற்றிய கருத்து, உளவியல் சமூக அம்சங்கள் மற்றும் ஆதரவான பராமரிப்பு, குழந்தை புற்றுநோயியல் - என்ன? வேறுபட்டது, வலி நிர்வாகத்தில் முன்னேற்றம், வலியைத் தவிர வேறு அறிகுறிகளை நிர்வகித்தல், புற்றுநோய்க்கான மரபணு ஆலோசனையின் முக்கியத்துவம் குறித்து கருத்தரங்கில் அலசப்பட்டது.

பாலியாட்டிவ் கேர் மருந்துகள் குறித்து அறிந்துகொள்ளும் ஆவலில் சிங்கப்பூரில் இருந்து சில பிரதிநிதிகள் வெப் மினார் மூலம் கருத்தரங்கில் தங்களை இணைத்துக்கொண்டனர்.

இந்தக் கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்ட பிரதிநிதிகளுக்கு தமிழ்நாடு மருத்துவ கவுன்சில் மற்றும் தமிழ்நாடு டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் மருத்துவ பல்கலை கழகத்தின் மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொடர்ந்து மருத்துவக் கல்விப் புள்ளிகள் வழங்கப்பட்டன.

தமிழக ஆளுநர் பன்வாரிலால் புரோஹித் இக்கருத்தரங்கம் குறித்து அனுப்பிய வாழ்த்துச் செய்தியில், "நோய்த்தடுப்பு சிகிச்சை என்பது சுகாதாரத்தின் முக்கியக் கிளையாக வளர்ந்து வருகிறது. இருப்பினும் அது அதன் முக்கியத்துவத்தை இன்னும் பெறவில்லை. இந்த முக்கிய மாநாடு வயதானவர்களுக்கு சிறப்பு கவனிப்பை வழங்குவதில் சுகாதார நிபுணர்களை அறிவூட்டுவதோடு கல்வி கற்பிக்கும் என்பதோடு, வயதானவர்களுக்கு அன்பு, கவனிப்பு மற்றும் அக்கறை ஆகியவற்றின் மனித விழுமியங்களை ஊக்குவிக்கும். 'பாலியாட்டிவ் கேர்' என்ற மிகவும் மனிதாபிமான சுகாதாரப் பிரிவில் கவனம் செலுத்திய அமைப்பாளர்களை நான் வாழ்த்துகிறேன், பங்கேற்கும் அனைத்துப் பிரதிநிதிகளையும் விரும்புகிறேன், கருத்தரங்கில் அனைத்து வெற்றிகளையும் விரும்புகிறேன்" என்று தெரிவித்தார்.